
園の運営についてお答えください。

子どもひとりひとりを大切に保育している
8 件の回答

子どもたちの安全確保に努めている
8 件の回答

保育園は子どもが落ち着ける心地よい環境である
8 件の回答

給食は適切に提供されている
8 件の回答

保護者の相談に応じている
8 件の回答

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡等体調変化への対応に
ついて
8 件の回答

職員が適切な言葉遣いで保護者、園児と接している
8 件の回答

お便りや各種通知など園からの情報発信が行われている
8 件の回答

お子様について

 園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で楽しく過ごせていると
思いますか。
8 件の回答

園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で心地よく過ごせている
と思いますか。
8 件の回答

記述式アンケート

保育園を総合的にみて、どのように感じていますか?（抜粋）
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令和５年度分　ドルチェルーム東松戸
より良い園をめざすための保護者アン
ケート
8 件の回答

分析を公開
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フォーム

小規模保育という人的リソースが限られた中でよくやってもらっていると感じている。保
育内容に不満はない。

子供を安心安全に預かってくれて、本当に助かっています。
コロナ禍という現状で致し方無いとは思いますが、送り迎えの時に待ち時間が長くなるこ
とがあり、もちろん自分も次の方をお待たせしてしまうこともあり、少し焦ることがあり
ます。

子供にわりと自由がありのびのび過ごせていると感じる。

小規模しか通った事無いですが、小規模で良かったなと感じています。子供一人一人に目
が届きやすかったり、他の先生でも子供の特徴などを把握しやすいのかなと感じました。

子供が楽しく通えてます。いつもありがとうございます

安心して通える保育園です！

子供も保護者も安心して預けられました。親身になって接してくださって大変ありがた
かったです。子供の様子もよく見て適切に対応してくださり、それをしっかりと伝えてい
ただいたので、園での様子や子供が充実して過ごしていたことがよく分かりました。
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